
 

Р Е П У Б Л И К А   Б Ъ Л Г А Р И Я  

К О М И С И Я  З А  Ф И Н А Н С О В  Н А Д З О Р  

             
РЕШЕНИЕ 

№ 868 - ПОД 

от 10.09.2018 година  

С писмо с вх. № РГ-12-09-22 от 14.08.2018 г. „Пенсионно осигурително дружество - 
Бъдеще“ АД, ЕИК 131125704, отправя искане до Комисията за финансов надзор (КФН) с 
приложени към него документи за предварително съгласуване на „БДО България“ ООД, ЕИК 
831255576, и „ЗАХАРИНОВА НЕКСИА“ ООД (с предишно наименование „ЗАХАРИНОВА 
И ПАРТНЬОРИ“ ООД), ЕИК 200876536, като одитори, които да извършат съвместна 
проверка и заверка на годишните финансови отчети за 2018 г. на пенсионноосигурителното 
дружество и управляваните от него „Универсален пенсионен фонд - Бъдеще“, ЕИК 
131163861, „Професионален пенсионен фонд - Бъдеще“, ЕИК 131170350, и „Доброволен 
пенсионен фонд - Бъдеще“, ЕИК 131170368.  

Постъпилото от „Пенсионно осигурително дружество - Бъдеще“ АД искане поставя 
началото на административно производство по издаване на индивидуален административен 
акт от КФН за съгласуване на предложените от дружеството одитори. При извършения 
преглед на представените към искането документи се установява, че „БДО България“ ООД е 
представило само част от декларациите на членовете на екипа си, а в съдържанието на някои 
от представените декларации са констатирани несъответствия. Предвид изложеното, 
съгласно чл. 30, ал. 2 от Административнопроцесуалния кодекс (АПК) е изпратено писмо с 
изх. № РГ-12-09-22 от 28.08.2018 г. до „Пенсионно осигурително дружество - Бъдеще“ АД за 
отстраняване на констатираните нередовности в искането. 

С писмо с вх. № РГ-12-09-22 от 03.09.2018 г. „Пенсионно осигурително дружество - 
Бъдеще“ АД заявява искане за прекратяване на административното производство по чл. 187а, 
ал. 1 от КСО. Съгласно разпоредбата на чл. 56, ал. 1 от АПК административният орган 
прекратява производството по искане на страната, по чиято инициатива то е започнало. 

 
С оглед на гореизложеното, на основание чл. 56, ал. 1 от 

Административнопроцесуалния кодекс  

 

КОМИСИЯТА ЗА ФИНАНСОВ НАДЗОР 

РЕШИ: 
 
ПРЕКРАТЯВА административното производство по искане с вх. № РГ-12-09-22 от 

14.08.2018 г. от „Пенсионно осигурително дружество - Бъдеще“ АД за одобряване на „БДО 
България“ ООД, ЕИК 831255576, и „ЗАХАРИНОВА НЕКСИА“ ООД, ЕИК 200876536, като 
одитори, които да извършат проверка и заверка на годишните финансови отчети за 2018 г. на 
пенсионноосигурителното дружество и управляваните от него фондове. 
 

На основание чл. 56, ал. 4 от АПК разпореждането може да бъде обжалвано по реда на 
Административнопроцесуалния кодекс пред съда в 14-дневен срок от съобщаването му. 

 
 
ПРЕДСЕДАТЕЛ: 

 
         КАРИНА КАРАИВАНОВА 


